



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Retificação do resultado final do Edital nº01/2016/SECITEC/MT-PRONATEC

Retificação do resultado final do Edital nº01/2016/SECITEC/MT-PRONATEC publicado no DOE nº 26767 de 29/04/2016, página 64, os demais permanecem inalterados. A classificação do mesmo permanece inalterada:

Onde lê-se:

Polo: ETE de Rondonópolis

Bolsa: Professor de Curso Técnico em Segurança do Trabalho

Leia-se:

Polo: ETE de Rondonópolis

Bolsa: Professor de Curso Técnico em Eletrotécnica/Meio ambiente

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 8110036e**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)